经济日报社主管主办 证券市场信息披露媒体



新闻热线:010-83251730 010-83251760



创造·发现·分享

中国价值新坐标

2021年3月26日 星期五 第65期 总第6219期 今日124版

习近平在福建考察时强调

在服务和融入新发展格局上展现更大作为 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章

新华社福州3月25日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 近日在福建考察时强调,要落实党中央 决策部署,坚持稳中求进工作总基调, 立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构 建新发展格局,深化供给侧结构性改 革,扩大改革开放,推动科技创新,统筹 疫情防控和经济社会发展,统筹发展和 安全,在加快建设现代化经济体系上取 得更大进步,在服务和融入新发展格局 上展现更大作为,在探索海峡两岸融合 发展新路上迈出更大步伐,在创造高品 质生活上实现更大突破,奋力谱写全面 建设社会主义现代化国家福建篇章。

仲春时节,八闽大地一派勃勃生 机。3月22日至25日,习近平在福建省 委书记尹力、省长王宁陪同下,先后来 到南平、三明、福州等地,深入国家公 园、生态茶园、文物保护单位、医院、农 村、企业、学校等,就贯彻党的十九届五 中全会精神、推动"十四五"开好局起好 步、统筹推进常态化疫情防控和经济社 会发展等进行调研。

武夷山国家公园是首批国家公园 体制试点之一。22日下午,习近平来到 公园智慧管理中心,察看智慧管理平台 运行情况。该中心综合运用智能化技 术,实现了对公园"天地空"全方位、全 天候监测管理,提升了生态保护能力。 习近平对生态文明建设高度重视,在福 建工作期间就推动了长汀水土流失治 理、木兰溪防洪工程等重大生态保护工 程,并于2000年推动福建率先在全国探 索生态省建设。经过长期努力,福建生 态文明建设取得了积极成效。习近平 指出,建立以国家公园为主体的自然保 护地体系,目的就是按照山水林田湖草 是一个生命共同体的理念,保持自然生 态系统的原真性和完整性,保护生物多 样性。要坚持生态保护第一,统筹保护 和发展,有序推进生态移民,适度发展 生态旅游,实现生态保护、绿色发展、民 生改善相统一。

武夷山是乌龙茶、红茶的发源地。 习近平来到星村镇燕子窠生态茶园,察 看春茶长势,了解当地茶产业发展情 况。习近平强调,要统筹做好茶文化、 茶产业、茶科技这篇大文章,坚持绿色 发展方向,强化品牌意识,优化营销流 通环境,打牢乡村振兴的产业基础。要 深入推进科技特派员制度,让广大科技 特派员把论文写在田野大地上。

离开茶园,习近平乘竹筏沿九曲溪 察看生态环境保护情况和自然景观。在 九曲溪畔的朱熹园,习近平详细了解朱 熹生平及理学研究等情况。他指出,要 推动中华优秀传统文化创造性转化、创 新性发展,以时代精神激活中华优秀传 统文化的生命力。要把坚持马克思主义 同弘扬中华优秀传统文化有机结合起 来,坚定不移走中国特色社会主义道路。

近年来,三明医改以药品耗材治理 改革为突破口,坚持医药、医保、医疗改 革联动,为全国医改探索了宝贵经验。 2016年2月,习近平主持中央全面深化改 革领导小组会议,听取了三明医改情况汇 报,要求总结推广改革经验。23日上午, 习近平来到三明市沙县总医院,在住院楼 一层大厅听取医改情况介绍,向医护人 员、患者了解医改惠民情况。习近平强 调,人民健康是社会主义现代化的重要 标志。三明医改体现了人民至上、敢为 人先,其经验值得各地因地制宜借鉴。 要继续深化医药卫生体制改革,均衡布 局优质医疗资源,改善基层基础设施条 件,为人民健康提供可靠保障。

福建发扬习近平在宁德工作时提 出的弱鸟先飞、滴水穿石精神,下大气 力抓摆脱贫困。经过30多年努力,福建 全省同全国一道,彻底消除了绝对贫 困。23日下午,习近平来到革命老区村 -沙县夏茂镇俞邦村,在小吃摊边、 特产店里、村民家门前,同乡亲们亲切 交谈,详细了解沙县小吃发展现状和前 景。习近平指出,沙县人走南闯北,把 沙县小吃打造成了富民特色产业。乡 村要振兴,因地制宜选择富民产业是关

键。要抓住机遇、开阔眼界,适应市场

需求,继续探索创新,在创造美好生活

新征程上再领风骚。

习近平在福建工作时推动开展了集 体林权制度改革,试行"分山到户、均林 到人",实现"山定权、树定根、人定心"。 在沙县农村产权交易中心,习近平听取 集体林权制度改革介绍,向办事群众和 工作人员了解集体林地经营权流转交 易、不动产登记等情况。习近平指出, 三明集体林权制度改革探索很有意义, 要坚持正确改革方向,尊重群众首创精 神,积极稳妥推进集体林权制度创新, 探索完善生态产品价值实现机制,力争

习近平24日在福州考察调研。在 福州工作期间习近平领导实施了福州市 "3820"工程,勾画跨世纪福州现代化建 设宏伟蓝图。在福山郊野公园,习近平 乘坐电瓶车实地了解郊野福道风貌,他 登上观景平台,远眺福州新貌,听取城市 生态公园规划建设、城市水系综合治理 情况汇报。市民们看到总书记来了,争 相围拢过来。习近平指出,建设好管理 好一座城市,要把菜篮子、人居环境、城 市空间等工作放到重要位置切实抓好。 福州是有福之州,生态条件得天独厚,希 望继续把这座海滨城市、山水城市建设 得更加美好,更好造福人民群众。

福州三坊七巷历史文化街区保留 了唐宋遗留下来的坊巷格局和大量明 清古建筑。早在1991年,习近平在福州 工作期间就召开文物工作现场办公会, 推动制定福州历史文化名城保护管理条 例和保护规划,有力促进了城市历史文 化传承保护工作。习近平听取福州古厝 和三坊七巷保护修复等情况介绍,步行 察看南后街、郎官巷,参观严复故居,向 游客和市民频频招手致意。习近平强 调,保护好传统街区,保护好古建筑,保 护好文物,就是保存了城市的历史和文 脉。对待古建筑、老宅子、老街区要有 珍爱之心、尊崇之心。

福建福光股份有限公司是光学镜头 重要制造商。习近平步人公司展厅,察看 产品展示,询问企业技术创新和生产销售 情况。超精密车间内,企业员工向总书记 展示了产品生产工艺。习近平强调,我们 国家进入科技发展第一方阵要靠创新,一 味跟跑是行不通的,必须加快科技自立自 强步伐。要坚持创新在现代化建设全局 中的核心地位,把创新作为一项国策,积 极鼓励支持创新。创新不问"出身",只要 谁能为国家作贡献就支持谁。

25日上午,习近平来到闽江学院考 察调研。闽江学院前身是福州师范高等 专科学校和闽江职业大学。在福州工作 期间,习近平曾兼任闽江职业大学校长6 年时间,提出的"不求最大、但求最优、但 求适应社会需要"的办学理念影响深 远。2018年10月,习近平曾就闽江学院 成立60周年致贺信。在闽江学院校史和 应用型办学成果展示厅,习近平肯定学 院在坚持应用型办学、深化产教融合等 方面取得的成绩。习近平指出,要把立

德树人作为根本任务,坚持应用技术型 办学方向,适应社会需要设置专业、打 好基础,培养德智体美劳全面发展的社 会主义建设者和接班人。

校园广场上师生们高喊"总书记 好"、"习校长好",习近平向大家挥手致 意。习近平强调,实现第二个百年奋斗 目标,实现中华民族伟大复兴,青年一 代责任在肩。希望同学们树立远大理 想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于 砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修 为,努力成为对社会有用的人、道德高 尚的人,积极投身全面建设社会主义现 代化国家的伟大事业。

当天上午,习近平听取了福建省委和 省政府工作汇报,对福建各项工作取得的 成绩给予肯定,希望福建在全方位推动高 质量发展上取得新成效。

习近平强调,推动高质量发展,首先 要完整、准确、全面贯彻新发展理念。新 发展理念和高质量发展是内在统一的, 高质量发展就是体现新发展理念的发 展。要坚持系统观念,找准在服务和融 入构建新发展格局中的定位,优化提升 产业结构,加快推动数字产业化、产业数 字化。要加大创新支持力度,优化创新 生态环境,激发创新创造活力。要深度 融入共建"一带一路",办好自由贸易试 验区,建设更高水平开放型经济新体 制。要突出以通促融、以惠促融、以情促 融,勇于探索海峡两岸融合发展新路。

习近平指出,要加快推进乡村振 兴,立足农业资源多样性和气候适宜优 势,培育特色优势产业。要以实施乡村 建设行动为抓手,改善农村人居环境, 建设宜居宜业美丽乡村。要推进老区 苏区全面振兴,倾力支持老区苏区特色 产业提升、基础设施建设和公共服务保 障等。要把碳达峰、碳中和纳入生态省 建设布局,科学制定时间表、路线图,建 设人与自然和谐共生的现代化。

习近平强调,要着力提高人民生活 品质,拓展居民收入增长的渠道,统筹 做好高校毕业生、农民工、退役军人等 重点群体就业。要全面贯彻党的教育 方针,落实立德树人根本任务,坚持教 育公益性原则,深化教育改革,办好人 民满意的教育。要把保障人民健康放 在优先发展的战略位置,织牢公共卫生 防护网,推动公立医院高质量发展。要 慎终如始做好"外防输入、内防反弹"的 工作。要有效遏制重特大安全生产事 故,推动扫黑除恶常态化。

习近平指出,福建是革命老区,党 史事件多、红色资源多、革命先辈多,开 展党史学习教育具有独特优势。要在 党史学习教育中做到学史明理,明理是 增信、崇德、力行的前提。要从党的辉 煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统 中深刻领悟中国共产党为什么能、马克 思主义为什么行、中国特色社会主义为 什么好等道理,弄清楚其中的历史逻 辑、理论逻辑、实践逻辑。要深刻领悟 坚持中国共产党领导的历史必然性,坚 定对党的领导的自信。要深刻领悟马 克思主义及其中国化创新理论的真理 性,增强自觉贯彻落实党的创新理论的 坚定性。要深刻领悟中国特色社会主 义道路的正确性,坚定不移走中国特色 社会主义这条唯一正确的道路。要把 各领域基层党组织建设成为坚强战斗 堡垒。要不断提高不敢腐、不能腐、不 想腐的综合功效,持续巩固发展良好的 政治生态

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央 有关部门负责同志陪同考察。



安徽英力电子科技股份有限公司

首次公开发行A股

今日在深圳证券交易所

创业板隆重上市

股票简称: 英力股份

股票代码: 300956

保荐机构(主承销商): 《 於紅証券承销保存有限公司 CHANGLANG SHANGING S

投资者关系顾问: 電信渡區詢

《上市公告书提示性公告》详见3月25日

《证券日报》、《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》





《证券日报》、《中国证券报》、《证券时报》及《上海证券报》











- 国内统一连续出版物号:CN 11-0235 邮发代号:1-286
- 编辑部:010-83251730 E-mail:zmzx@zqrb.net ● 零售价:1.5元
- 地址:北京市西三环南路 55 号顺和国际·财富中心大楼东侧 3A 区 501 号/502 号 ● 广告部:010-83251716
 - 发行部:010-83251713
- 邮编:100071 ● 广告经营许可证号:京宣工商广字第093号(1-1)